



Вот такая «сердечная недостаточность»

15:11 24 апреля 2014



ПЕРСОНЫ: [Нина Трофимова](#)
ОРГАНИЗАЦИИ: [Мосжилинспекция](#)

АНАТОЛИЙ СИДОРОВ

Студия: Анатолий, что стряслось у Нины Николаевны, нашей коллеги, работницы советской печати?

Анатолий: Диагноз такой — «сердечная недостаточность» у руководства управы района Кунцево, а также специалистов ГУП ДЕЗ этого района. Дело в том, что в квартире Нины Николаевны уже четверть века не делали ремонт. Причин его отсутствия две: нехватка средств (ее сын Николай Трофимов тоже пенсионер со стажем) и невозможность начать ремонтные работы из-за отсутствия места для отселения.

Студия: А что, большой ремонт требуется?

Анатолий: Капитальный. Дом № 13 по улице Новорублевской — кирпичная хрущевка 1959 года постройки. Сгнило все: полы, потолки, окна, батареи отопления.

Если бы местная власть действительно уважала ветерана войны Трофимову, как она это утверждает в поздравительных открытках к 9 Мая, давно бы нашла маневренный жилой фонд, отселила защитницу Отечества и сделала хотя бы косметический ремонт.

Положение усугубляется тем, что сосед Трофимовых из квартиры № 44 затеял ремонт такой силы, что оба пенсионера с ума сходят от грохота перфоратора.

Студия: А что же Мосжилинспекция?

Анатолий: Послала ветерана войны... в суд. Скажу откровенно, у меня нет слов, чтобы оценить «заботливость» чиновников об одном из немногих оставшихся ветеранов столицы.

Студия: Анатолий, как думаешь, сможешь помочь в этой ситуации?

Анатолий: Буду пытаться помочь. Поздравительными открытками тут не обойтись.

